

2014齐鲁晚报(德州)名车展落幕

名车靓模冲击市民眼球

3月16日下午,首届2014齐鲁晚报(德州)名车展暨3·15放心产品嘉年华在德州市体育中心体育馆圆满落幕。为期三天的展示,不仅让市民在现场体验和品尝到了各种放心产品,在展厅内的名车靓模更是让市民大开眼界,纷纷拿出手机或照机拍照留念,很多摄影爱好者还组团前来参加摄影比赛。名车、靓模和数万市民的热情参与,让这次名车展活动画上了完美的句号。



名车靓模吸引着摄影爱好者的镜头。 本报记者 马志勇 摄



名车驾到>> 闪耀州城体育馆

3月14日-16日,传奇豪华级跑车、商务车以及哈雷摩托齐聚德州市体育中心体育馆,成为本次名车展的闪耀明星。它们用各自独特的风格魅力,

吸引了不少市民和专业摄影爱好者前来拍摄留念。靓丽车模更是成为本次名车展的一道风景,与名车在一起更是相得益彰。

开展前一天,从北京前来参展的兰博基尼、劳斯莱斯刚停到本报编辑部门口,就吸引了很多市民合影留念。很多市民表示,在德州很少看见如此豪

华的轿跑,这次名车展满足了想近距离欣赏名车的需求。也有很多懂车的市民围在兰博基尼周围,逐个分析车子的部件,门前成了名车展的预热场地。



摄影大赛>> 精彩瞬间不容错过

作为本届名车展的活动之一,“绿城·百合花园”杯摄影大赛也得到了众多业余、专业摄影爱好者的鼎力支持,第一天展示就吸引了千余名摄影爱好者前来参加比赛,一时间展厅内闪光灯不断,影友们

在实践中相互交流摄影技巧,提升自己的摄影水平。一位专业的摄影爱好者说,在德州很少有如此大规模的名车组团出现,而且车展还邀请了专业的模特为车展助阵,让我们在德州就体会到了专业车展的

氛围,实在难得。本次摄影大赛也是齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班的首次外景采风活动,很多学员为了参加这次实践活动,提前就抵达了车展现场,都不想错过这一难得的机会。通过老

师的指点,很多学员从此次车展摄影大赛中学到了车展模特摄影的技巧。比如提前准备好装备、大胆和模特交流,学会利用展厅内光线等等,理论与实践的结合,让学员们收获颇丰。



汽车发烧友>> 过了一把名车瘾

名车展现场除了摄影爱好者、普通市民之外,也少不了众多汽车发烧友的参与,他们的特点就是逢车展必去,看见好车就和朋友分析讨论该车的性能、油耗、优缺点等等。

此次名车展,这些发烧友第一时间就赶到了名车展的展厅内,几个人一组在名车前驻足观看,有的甚至忍不住翻越围栏凑到车前,透过车玻璃去观察驾驶室的各种构造,有的甚

至趴在地上看车辆的底盘和轮胎。一位车友表示,以前都是在汽车杂志上看到兰博基尼、劳斯莱斯、GMC等品牌的豪车,这次能这么近距离地看到

豪车,让他十分兴奋,毕竟晚上印的车不如真车看的实在,唯一遗憾的就是不能亲自坐到驾驶室里去体验一把,不过这样也让他大饱眼福,叹为观止了。

春季爱车保养 注意事项

随着天气逐渐转暖,汽车保养该注意哪些事项,对此专家给出以下爱车养护建议:

一、发动机、变速箱、转向系、制动系统等机械部分

视情况对车辆的进气系统和燃油供给系统进行必要的养护作业,如免拆清洗等,保证车辆以良好的状态迎接酷夏的考验。

二、电瓶、车身电线束等

在夏季用电负荷加大之前,对于非免维护电瓶,应该检查电瓶电解液的高度和密度,适当添加补充液。使用年限较长的车辆,建议及时检查线束老化程度。

三、制动液的检查

随着天气渐暖,空气中的湿度逐渐加大,制动液会吸附空气中的水分,造成制动液沸点降低,降低制动效能,建议车主严格按照厂家的要求及时检查更换制动液,避免制动性能的下降。

四、提前检查散热装置和空调系统

春季养护中,必须对冷却系统外部散热器细小间隙中的树绒和粉尘等杂质,进行彻底的清洗,对散热风扇和循环水泵水泵进行检修,使整个冷却系统保持良好的状态。

滨德高速德州管理处 为困难职工捐款

3月11日上午,滨德高速公路德州管理处为困难职工王自磊同志开展了“爱心传递”捐款活动。

王自磊同志是滨德高速公路德州东收费站的一名普通收费员,自幼父亲去世,今年2月5日母亲又检查出晚期肺癌,对于这个并不富裕的家庭来说更是雪上加霜。“一方有难,八方支援”,滨德高速公路德州管理处领导了解这一情况后,在系统内发起了“爱心传递”捐款活动,得到了全体干部职工的积极响应,大家爱心如潮,纷纷慷慨解囊,共为其捐款18750元。

如滨德高速公路德州管理处邓爱民处长所说:“送人玫瑰,手留余香。此次捐款活动一方面是帮助困难职工解决实际生活困难,感受到单位大家庭的温暖,另一方面是弘扬中华传统美德,传递社会正能量”。 (甄博)

哈雷戴维森 “硬汉”魅力首现州城

3月14日-16日,哈雷戴维森在2014齐鲁晚报(德州)名车展暨3·15放心产品嘉年华上首次与州城市民见面,其硬朗的金属质感、优美的线条、霸气十足的外形和令人迷惑的颜色搭配以及镀铬和亮黑色的对比,甚至那烫人的排气管、震耳欲聋却“如音乐般”的轰鸣声,都给到场的市民留下了深刻的印象。

其实,州城很多市民对哈雷戴维森这个品牌还存在着些许陌生感。但实际上,哈雷戴维森已经是一个拥有超过110万爱好者,行销到全球200多个国家的百年摩托品牌,甚至连俄罗斯

总统普京都是忠实而狂热的哈雷车迷。哈雷摩托的拥有者热爱休闲,富有冒险精神,对哈雷戴维森的产品和骑行体验充满激情,在他们眼中,哈雷戴维森不仅仅是摩托车,而是一种代表了自由、个性的独特生活方式。哈雷摩托车并不是生活必需品,也不是日常的代步工具。事实上,哈雷戴维森正在将世界领先的摩托车运动休闲生活方式引进中国并将摩托车运动重新定义并发展为一种充满乐趣、激动人心、享有盛誉的休闲活动。

如今在中国,也有了哈雷的身影。哈雷戴维森已在北京、

上海、青岛、温州、大连、成都、苏州、武汉、唐山、重庆、长沙和天津十二个城市发展了授权经销商,此次参加展会的就是哈雷戴维森青岛授权经销商。

2008年10月,位于青岛市福州北路127号融兴名车城的青岛华泰企业集团有限公司旗下的哈雷正式开业,成为继北京、上海后第三个拥有哈雷戴维森授权的国内授权经销商,青岛哈雷的开业,为青岛及全省用户提供一系列原装进口美国制造的摩托车、零配件以及延续哈雷戴维森品牌DNA的MotorClothes摩托车服饰及配件销售服务。



哈雷摩托亮相德州。 本报记者 马志勇 摄

青岛哈雷戴维森给众多哈雷爱好者带来了纯美国式的哈雷感受,借助着隽永优雅的设计、精准精密的技术和无微不至的尊享服务,青岛哈雷将进一步推动并满足消费者对顶级休闲摩托车的个性化、高品质等需求,为更多摩托车爱好者带来不一样的哈雷体验。希望有越来越多的人可以加入哈雷

这个大家庭中,体验哈雷带给你的自由与欢乐。

哈雷戴维森青岛
青岛华泰企业集团有限公司
哈雷戴维森青岛总部
地址:青岛市福州北路127号
融兴名车城B座首层
销售电话:0532-88699528
售后服务及配件电话:0532-88699560